Estados financieros al 31 de diciembre de 2021 y 2020

CONTENIDO

Informe del auditor independiente Estados de situación financiera clasificados Estados de resultados integrales por función Estados de cambios en el patrimonio neto Estados de flujos de efectivo Notas a los estados financieros

\$ - Pesos chilenos
M\$ - Miles de pesos chilenos
UF\$ - Unidades de Fomento

US\$ - Dólar estadounidense



ÍNDICE

Índice	Página
ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA	
ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES	
ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO	
ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO	
NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS:	
NOTA 1 - Información general	9
NOTA 2 - Objeto y situación de la Fundación	9
NOTA 3 - Bases de preparación y principales criterios contables aplicados	10
NOTA 4 - Estimaciones y juicios contables	13
NOTA 5 - Efectivo y equivalentes de efectivo	13
NOTA 6 - Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	14
NOTA 7 - Propiedad, planta y equipo	14
NOTA 8 - Cuentas por pagar comerciales y Otras cuentas por pagar	15
NOTA 9 - Otros pasivos no financieros	16
NOTA 10 - Ingresos por donaciones	16
NOTA 11 - Gastos de proyectos	17
NOTA 12 - Gastos de personal	18
NOTA 13 - Gastos de oficina, servicios y gastos comunes	18
NOTA 14 - Gastos por contrato de administración HUB	18
NOTA 15 - Rendiciones CORFO	19
NOTA 16 - Depreciaciones	19
NOTA 17 - Otros ingresos	19
NOTA 18 - Diferencias de cambio	19
NOTA 19 - Compromisos, contingencias y restricciones	20
NOTA 20 - COVID - 19	20
NOTA 21 - Hechos posteriores	20

ESTADOS DE SITUACIÓN FINANCIERA

Al 31 de diciembre de 2021 y 2020

ACTIVOS	Nota	2021 M\$	2020 M\$
ACTIVO CORRIENTE:			
Efectivo y equivalentes de efectivo	5	1.175.126	216.140
Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	6	22.545	227.470
Otros activos corrientes		25.000	0
Total Activos corriente		1.222.671	443.610
ACTIVO NO CORRIENTE:			
Propiedad, planta y equipo	7	1.142.965	1.217.212
Total Activo No corriente		1.142.965	1.217.212
TOTAL ACTIVOS		2.365.636	1.660.822
PASIVO Y PATRIMONIO			
PASIVO CORRIENTE:			
Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	8	51.791	47.483
Otros pasivos no financieros	9	734.412	-
Total Pasivo corriente		786.203	47.483
PATRIMONIO:			
Capital		1.000	1.000
Resultados acumulados		1.612.338	1.515.080
Superávit (déficit) del ejercicio		-33.904	97.259
Total Patrimonio		1.579.434	1.613.339
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	_	2.365.636	1.660.822

Las notas adjuntas 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

ESTADOS DE RESULTADOS INTEGRALES

Por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y 31 de diciembre de 2021 y 2020

Estados de resultados por función

	Nota	2021 M\$	2020 M\$
Estados de resultados por función			
Ingresos por donaciones	10	2.148.638	2.600.701
Total ingresos operacionales	-	2.148.638	2.600.701
Gastos de proyectos	11	-1.224.170	-1.669.914
Gastos de personal	12	-546.657	-560.837
Gastos de oficina, servicios y gastos comunes	13	-341.483	-171.496
Gastos de contrato de administración HUB	14	-35.467	-49.065
Rendiciones CORFO	15	0	26.975
Depreciación	16	-76.637	-76.260
Total egresos operacionales	_ _	-2.224.414	-2.500.597
Otros ingresos	17	17.643	17.172
Resultado operacional	_ _	-58.133	117.276
Diferencias de cambio	18	24.229	-20.017
Superávit (déficit) del ejercicio	-	-33.904	97.259
		2020 M\$	2020 M\$
Estados de resultados integrales			
Superávit (déficit) del ejercicio Otros resultados integrales		-33.904	97.259 -
Resultado integral total	_	-33.904	97.259
	_		

Las notas adjuntas 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

FUNDACIÓN DE BENEFICENCIA COLUNGA CHILE ESTADOS DE CAMBIOS EN EL PATRIMONIO

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2021 y 2020

	Capital pagado M\$	Superávit acumulado M\$	Total en Patrimonio Neto M\$
Saldo Inicial al 1/01/2020	1.000	1.515.080	1.516.080
Superávit del ejercicio		97.259	97.259
Saldos al 31 de diciembre de 2020	1.000	1.612.339	1.613.339
Saldo Inicial al 1/01/2021	1.000	1.612.339	1.613.339
Superávit del ejercicio		-33.904	-33.904
Saldos al 31 de diciembre de 2021	1.000	1.578.435	1.579.435

FUNDACIÓN DE BENEFICENCIA COLUNGA CHILE ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO - MÉTODO DIRECTO

Por los ejercicios terminados al 31 de diciembre de 2021 y 2020

ESTADOS DE FLUJOS DE EFECTIVO	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Flujos de efectivo procedentes de (utilizados en) actividades de operación		
Aportes recibidos y cobro a auspiciadores	3.372.209	2.400.701
Pago a proveedores y personal	-753.421	-682.953
Impuestos pagados	-166.298	-139.934
Proyectos	-1.511.147	-1.656.969
Otras entradas (salidas) de efectivo	17.643	17.172
Por rendir CORFO	-	
Flujos de efectivo (utilizados en) de actividades de operación	958.986	-61.983
Flujos de efectivo (utilizados en) actividades de inversión	0	-3.035
Variación neta en el efectivo y equivalentes al efectivo, antes del efecto de los cambios en la tasa de cambio	958.986	-65.018
Variación neta de efectivo y equivalentes de efectivo	958.986	-65.018
Efectivo y equivalentes al efectivo al inicio del ejercicio	281.158	281.158
Efectivo y equivalentes al efectivo al final del ejercicio	1.175.126	216.140

Las notas adjuntas 1 a 21 forman parte integral de estos estados financieros.

FUNDACIÓN DE BENEFICENCIA COLUNGA CHILE NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS

al 31 de diciembre de 2021 y 2020

NOTA 1 - INFORMACIÓN GENERAL

Fundación de Beneficencia Colunga Chile (también denominada en este informe como "la Fundación") en una Corporación sin fines de lucro, inscrita bajo el N° 792 del Directorio del Personas Jurídicas sin Fines de Lucro del Registro Civil, con domicilio en General Bustamante N° 26, Comuna de Providencia, Santiago de Chile.

NOTA 2 - OBJETO Y SITUACIÓN DE LA FUNDACIÓN

I General

El objeto de la Fundación es proporcionar ayuda material, educacional, formativa, cultural y espiritual a personas de escasos recursos económicos. Además, de las siguientes finalidades:

- a) Promover, desarrollar, apoyar, financiar y monitorear proyectos de desarrollo social, especialmente los de carácter educacional en sectores vulnerables y aquéllos que sean innovadores, de organizaciones pequeñas o emergentes, que tengan dificultades para obtener financiamiento, con potencial de crecimiento y/o con la virtud de poder replicarse a una escala mayor.
- b) Realizar programas de acción social en beneficio exclusivo de los sectores de mayor necesidad.
- c) Aumentar la capacidad de las personas de mejorar sus oportunidades en la vida, tales como la habilitación para el trabajo, la nivelación de estudios, o el apoyo a personas con discapacidad para mejorar sus condiciones de empleabilidad.
- d) Prevenir la realización de conductas que marginen socialmente a las personas, o atender o mitigar las consecuencias de tales conductas, tales como la orientación familiar, la prevención o rehabilitación de adicciones de alcohol o drogas, la atención de víctimas de violencia intrafamiliar, y la difusión y promoción del ejercicio de sus derechos sociales.
- e) Promover y contribuir al desarrollo de políticas públicas y una nueva normativa en materia de desarrollo social.
- f) Realizar investigación, desarrollo, creación y difusión en el ámbito de las ciencias sociales, históricas, sociológicas, antropológicas, sicológicas, siquiátricas, y otras relacionadas y afines con el propósito de generar nuevos conocimientos científicos, tecnológicos y prácticos en materia de desarrollo social en todos sus ámbitos.
- g) Aplicar dichos conocimientos y tecnologías en el diseño e implementación de programas y proyectos de desarrollo social.
- h) Realizar y difundir expresiones culturales y artísticas relacionadas y en torno al objeto principal de la Fundación y las finalidades antes señaladas.

II Situación de la Fundación

Los ingresos y beneficios percibidos por la Fundación deben ser destinados íntegramente a las finalidades establecidas en el artículo tercero de su constitución y estatutos.

Con fecha 2 de mayo de 2016, la Fundación firmó un contrato de Administración del edificio ubicado en Av. General Bustamante N°26, comuna de Providencia, Santiago, con la sociedad HUB Colunga S.A. mediante el cual cede y otorga las responsabilidades de administración del edificio, junto con otorgar convenios de membresía. Este convenio fue renovado el año 2021, dejando como administrador del edificio a Fundación Para La Promoción de la Innovación Social. Durante 2021 y 2020 la Fundación desembolsó por este concepto M\$ 35.467 y M\$ 49.065, respectivamente (Nota 14).

NOTA 3 - BASES DE PREPARACIÓN Y PRINCIPALES CRITERIOS CONTABLES APLICADOS

a. Bases de preparación

Los presentes estados financieros de la Fundación por los años terminados el 31 de diciembre de 2021 y 2020, han sido preparados de acuerdo con Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para PYME), emitidas por el International Accounting Standards Board (en adelante "IASB").

Los presentes estados financieros han sido preparados sobre la base del costo histórico el que no difiere del valor de realización.

b. Período contable

Los presentes estados financieros cubren los siguientes ejercicios:

- Estados de situación financiera al 31 de diciembre de 2021 y 2020.
- Estados de resultados integrales por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y 31 de diciembre de 2021 y 2020.
- Estados de cambios en el patrimonio por los ejercicios comprendidos entre el 1 de enero y 31 de diciembre de 2021 y 2020.
- Estados de flujos de efectivo por los ejercicios terminados el 31 de diciembre de 2021 y 2020.

c. Responsabilidad de la información y estimaciones realizadas

Fundación de Beneficencia Colunga Chile ha tomado conocimiento de la información contenida en estos estados financieros y se declara responsable respecto de la veracidad de la información incorporada en los mismos al 31 de diciembre de 2021 y 2020, y que ha aplicado los principios y criterios incluidos en la NIIF para PYMES, norma emitida por la International Accounting Standards Board (IASB). La información contenida en estos estados financieros es responsabilidad de la Administración de la Fundación, quienes aprobaron los mismos con fecha 28 de julio de 2022.

En la preparación de estos estados financieros se han utilizado determinadas estimaciones realizadas por la Administración de la Fundación para cuantificar algunos de los activos, pasivos, ingresos, gastos y compromisos que figuran registrados en ellos. Estas estimaciones están basadas en el mejor saber de la administración sobre los montos reportados, eventos o acciones.

Estas estimaciones se refieren básicamente a la probabilidad de ocurrencia y el monto de los pasivos de monto incierto o contingentes.

Las estimaciones y supuestos relevantes son revisados regularmente. A pesar de que estas estimaciones se han realizado en función de la mejor información disponible en la fecha de revisión de los presentes estados financieros, es posible que acontecimientos que puedan tener lugar en el futuro obliguen a modificarlas (al alza o a la baja) en próximos ejercicios, lo que se haría de forma prospectiva, reconociendo los efectos del cambio de estimación en los correspondientes estados financieros futuros.

d. Moneda funcional

La moneda funcional para la Fundación se ha determinado como la moneda del ambiente económico principal en que funciona; por lo que estos estados financieros son presentados en pesos chilenos. Toda la información es presentada en miles de pesos y ha sido redondeada a la unidad más cercana.

Las transacciones distintas a las que se realizan en la moneda funcional de la Fundación se convertirán a la tasa de cambio vigente a la fecha de la transacción. Los activos y pasivos monetarios expresados en monedas distintas a la funcional se volverán a convertir a las tasas de cambio de cierre. Las ganancias y pérdidas por la reconversión, se incluirán en las utilidades o pérdidas netas del año dentro de otras partidas financieras.

e. Deterioro del valor de los activos

Deterioro de activos financieros - Un activo financiero es evaluado en cada fecha de presentación para determinar si existe evidencia objetiva de deterioro. Un activo financiero está deteriorado si existe evidencia objetiva que uno o más eventos que hayan ocurrido después del reconocimiento inicial del activo, han tenido un efecto negativo sobre los mismos.

Una pérdida por deterioro en relación con activos financieros registrados al costo amortizado se calcula como la diferencia entre el importe en libros del activo y el valor presente de los flujos de efectivo estimados, descontados a la tasa de interés efectiva original del activo financiero. El importe en libros del activo se reduce directamente, o mediante una cuenta complementaria. El monto de la pérdida se reconoce en el estado de resultados cuando se incurre.

Cuando existe evidencia objetiva de que un activo financiero medido a valor razonable ha sufrido deterioro, el monto de la pérdida es la diferencia entre el costo de adquisición (neto de cualquier reembolso del principal o amortización del mismo), y el valor razonable actual, menos cualquier pérdida por deterioro del valor de ese activo financiero previamente reconocida en resultados del período.

El reverso de una pérdida por deterioro ocurre solo si este puede ser relacionado objetivamente con un evento ocurrido después de que este fue reconocido. En el caso de los activos financieros registrados al costo amortizado y para las inversiones a valor razonable, el reverso será reconocido en el resultado del período en que se genera.

Deterioro de activos no financieros - Durante cada período, y fundamentalmente en la fecha de cierre del mismo, se evalúa si existe algún indicio de que algún activo no financiero pudiera haberse deteriorado.

En caso de que exista algún indicio de deterioro, se realiza una estimación del monto recuperable de dicho activo para determinar, en su caso, el monto del deterioro. Si se trata de activos identificables que no generan flujos de caja de forma independiente, se estima la recuperabilidad de la Unidad Generadora de Efectivo a la que pertenece el activo, entendiendo como tal el menor grupo identificable de activos que generan entradas de efectivo independientes.

El monto recuperable es el mayor entre el valor de realización menos el costo necesario para su venta, y el valor en uso, entendiendo por valor en uso, el valor actual de los flujos de caja futuros estimados.

Para el cálculo del valor de recuperación de las Propiedades, planta y equipo, y de los activos intangibles, el valor en uso es el criterio utilizado por la Entidad en prácticamente la totalidad de los casos. En el caso de que el monto recuperable sea inferior al valor neto en libros del activo, se registra la correspondiente pérdida por deterioro por la diferencia.

Cuentas por pagar comerciales y Otras cuentas por pagar - Las cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar, se registran a su valor nominal el que no difiere significativamente del valor justo.

Bajo este rubro, se contabilizan todas aquellas obligaciones con terceros y trabajadores relacionados con el negocio.

f. Impuesto a la renta

Los ingresos de Fundación de Beneficencia Colunga Chile se encuentran exentos de Impuesto a la Renta de Primera Categoría debido a que provienen de sus actividades propias del giro.

Al 31 de diciembre de 2021 y 2020, la Fundación no presenta actividades que no le sean propias, por lo tanto, no ha calculado provisión de impuesto a la renta ni impuestos diferidos para estos dos ejercicios.

g. Ingresos operacionales

Los ingresos son reconocidos en la medida en que es probable que los beneficios económicos fluyan hacia la Fundación y puedan ser medidos con fiabilidad. Los ingresos son medidos al valor justo en los dos ejercicios que se presentan.

La Fundación recibe ingresos por parte de Fundación Colunga España, quien mediante donaciones apoya la realización de los proyectos aprobados por la Dirección de la Institución. Adicionalmente, en 2021 y 2020 bajo Ingresos ordinarios se presentan otras donaciones efectuadas por terceros y en 2020, donaciones recibidas para la realización de un proyecto ejecutado conjuntamente por Fondo Respuesta Comunitaria.

j. Estados de flujos de efectivo

Para efectos de preparación del Estado de flujos de efectivo, Fundación de Beneficencia Colunga Chile ha definido las siguientes consideraciones:

El Efectivo y equivalentes al efectivo incluye el efectivo mantenido en caja, en cuentas corrientes bancarias y aquellas inversiones financieras, que se pueden transformar rápidamente en efectivo en un plazo inferior a tres meses desde su origen y cuyo riesgo de cambio en su valor es poco significativo.

- (i) Actividades de operación: son las actividades que constituyen la principal fuente de ingresos ordinarios de Fundación de Beneficencia Colunga Chile, así como otras actividades que no puedan ser calificadas como de inversión o financiación.
- (ii) Actividades de inversión: son las actividades relacionadas con la adquisición, enajenación o disposición por otros medios de activos a largo plazo y otras inversiones no incluidas en el efectivo y sus equivalentes.
- (iii) Actividades de financiación: son las actividades que producen variaciones en la composición del patrimonio neto, y de los pasivos de carácter financiero.

NOTA 4 - ESTIMACIONES Y JUICIOS CONTABLES

Fundación de Beneficencia Colunga Chile realiza estimaciones y juicios en relación con el futuro. Las estimaciones contables resultantes, por definición, no necesariamente igualarán a los correspondientes resultados reales.

Las estimaciones y criterios usados son continuamente evaluados y se basan en la experiencia histórica y otros factores, incluyendo las expectativas de ocurrencia de eventos futuros que se consideran razonables de acuerdo con las circunstancias.

Fundación de Beneficencia Colunga Chile aplica juicio al interpretar los informes de sus asesores legales, quienes realizan esta estimación en cada cierre contable y/o ante cada modificación sustancial de las causas o de los orígenes de las mismas. Fundación de Beneficencia Colunga Chile no mantiene causas judiciales.

La depreciación se calcula sobre el monto depreciable, que corresponde al costo de un activo. La depreciación es reconocida en resultados con base en el método de depreciación lineal sobre las vidas útiles estimadas de cada parte de una partida de Propiedad, planta y equipo.

La Fundación de Beneficencia Colunga Chile ha provisionado el costo de las vacaciones del personal a base de lo devengado, la que se encuentra registrada en el rubro Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar. La Institución no mantiene pactos ni contratos con trabajadores para pago de indemnización por años de servicio.

NOTA 5 - EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

a. El detalle del Efectivo y equivalentes de efectivo al 31 de diciembre de 2021 y 2020 es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Caja	0	300
Efectivo en cuentas corrientes bancarias	1.175.126	215.840
Total	1.175.126	216.140

El detalle del Efectivo en cuentas corrientes bancarias, por tipo de moneda, es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Monto del efectivo y equivalente al efectivo CLP Monto del efectivo y equivalente al efectivo USD	984.336 190.790	39.660 176.180
Total	1.175.126	215.840

NOTA 6 - DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR COBRAR

El detalle de Deudores comerciales y las otras cuentas por cobrar al 31 de diciembre de 2021 y 2020 es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Cuenta por cobrar proyecto Fondo Respuesta Comunitaria	0	200.000
Cuenta por Cobrar Colunga HUB	22.817	26.935
Anticipo a proveedor	-272	535
Total Deudores comerciales y otras cuentas por cobrar	22.545	227.470

NOTA 7 - PROPIEDAD, PLANTA Y EQUIPO

a) Detalle de Propiedad, planta y equipo.

Movimiento de Propiedad, planta y equipo.

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Propiedad, planta y equipo bruto:	IVI D	IVIÐ
Construcción	1.445.617	1.445.617
Instalaciones	5.550	5.550
Muebles	108.152	117.661
Intangibles	11.899	0
Total Propiedad, planta y equipo bruto	1.571.218	1.568.828
Depreciación acumulada:		
Construcción	-321.352	-262.656
Instalaciones	-5.517	-4.615
Muebles	-101.384	-84.345
Total Depreciación acumulada	-428.253	-351.616
Propiedad, planta y equipo neto:		
Construcción	1.124.265	1.182.961
Instalaciones	33	935
Muebles	6.788	33.316
Intangible	11.899	0
Total Propiedad, planta y equipo neto	1.142.965	1.217.212

Al 31 de diciembre de 2021

Rubro	Saldos al 01.01.2021	Adiciones	Depreciación del ejercicio	Bajas	Saldos al 31.12.2021
	M\$	M \$	M \$	M \$	M \$
Construcciones	1.182.961	-	-58.696	-	1.124.265
Instalaciones	936	-	-903	-	33
Muebles y Equipos	33.315	-	-26.527	-	6.788
Intangible	0	11.899	-	-	11.899
Total Propiedad, planta y equipo	1.217.212	11.899	-86.126	-	1.142.965

Al 31 de diciembre de 2020

Rubro	Saldos al 1.01.2020 M\$	Adiciones M\$	Depreciación del ejercicio M\$	Bajas M\$	Saldos al 31.12.2020 M\$
Construcciones Instalaciones	1.241.657 1.837	-	-58.696 -901	-	1.182.961 936
Muebles y Equipos Total Propiedad, planta y equipo	1.291.904	1.568	-16.663 -76.260	<u>-</u> -	33.315 1.217.212

NOTA 8 - CUENTAS POR PAGAR COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS POR PAGAR

Al 31 de diciembre 2021 y 2020 las Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar son las siguientes:

	31.12.2021	31.12.2020
	M\$	M\$
Facturas por pagar	1.898	_
Honorarios por pagar	5.850	200
Provisión cuenta por pagar	1.200	2.254
Retenciones AFP	4.491	5.786
Retenciones Isapre	1.188	2.876
Retenciones Mutual	3.518	2.721
Provisión de vacaciones	20.701	20.701
Provisión gastos proyecto Fondo Respuesta Comunitaria	12.945	12.945
Total Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar	51.791	47.483

El período medio para el pago a proveedores es de 15 días.

NOTA 9 - OTROS PASIVOS NO FINANCIEROS

En septiembre de 2018, Fundación de Beneficencia Colunga Chile se adjudicó fondos para proyecto CORFO PAEI por M\$44.000, el cual fue ejecutado y rendido en el año 2019. En abril de 2019, la Fundación se adjudicó nuevos fondos CORFO 4 por M\$ 120.000 para HUB Global, el cual fue ejecutado en 2019 y 2020 y rendido en 2020, por lo que en 2021 no existe registro de estos montos.

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
CORFO 3 PAEI		
Saldo inicial	-	-
Rendición	_	
Saldo por Rendir Corfo 2		
CORFO 4		20.720
Saldo inicial	-	28.720
Rendición		-28.720
Saldo por Rendir Corfo 4		
Total Cuentas por pagar comerciales y otras cuentas por pagar		<u>-</u>

NOTA 10 - INGRESOS POR DONACIONES

En el ejercicio 2021 los ingresos por este concepto corresponden a donaciones de Fundación Colunga España, fundaciones y de empresas privadas y para proyectos a ejecutar por parte del Fondo Respuesta Comunitaria. En 2020, los ingresos de los fondos recibidos corresponden a donaciones de Fundación Colunga España ingresos provenientes de convenios de colaboración para la ejecución de proyectos recibidos de UNICEF. Los ingresos por Institución y año son los siguientes:

	31.12.2021	31.12.2020
	M\$	M\$
Donaciones recibidas de Fundación Colunga España	1.666.666	1.255.275
Donaciones recibidas de Fondo Respuesta Comunitaria	119.086	580.000
Donaciones recibidas Proyecto Unicef	0	334.426
Donaciones por recibir Fondo Respuesta Comunitaria	0	200.000
Donaciones recibidas NANSEN	0	135.000
Donaciones recibidas de Territorio Común	113.919	0
Donaciones recibidas Locales Conectados	240.552	0
Donaciones recibidas por Cursos y Talleres	8.415	0
Donaciones recibidas BHP	0	96.000
Total Ingresos por donaciones	2.148.638	2.600.701

NOTA 11 - GASTOS DE PROYECTOS

El detalle de las Instituciones para las cuales se han desarrollado proyectos son los siguientes:

	31.12.2021	31.12.2020
	M\$	M\$
Acompañamiento en el proceso de Innovación	-13.901	-
Alianza Residencias	-53.769	-
Ciudadanía Inteligente	-	-2.000
Compromiso con la niñez 2.0	-5.000	-
Conectando tu futuro	-35.869	-
Corporación de Organizaciones Solidarias	963	-817.526
Fundación Educación 2020	-24.327	-
Estudio de costo en casa de familia	-2.000	-
Familias power y educación en casa	-18.297	-
Fondef	-	1.634
Fundación educ. y capacitación recrea	-19.283	-
Fundación 3S	-	-16.623
Fundación América Solidaria	-	-5.000
Fundación Aula cooperativa	-	-2.882
Fundación Cerro Navia Joven	-3.175	-5.000
Fundación Crecer con Todos	-	-84.299
Fundación Deporte Libre	-	-12.000
Fundación Educa Araucanía	-	-43.688
Fundación Enseña Chile	-31.000	-36.096
Fundación Espacio Público	-15.000	-41.400
Fundación Fútbol Más	-	-13.881
Fundación Ideas para la Infancia	-21.200	-10.500
Fundación Impulso Docente	-37.500	-37.500
Fundación Niños Primeros	-10.346	-
Fundación Patio Vivo (Juega Libre)	-25.620	-
Fundación Para la Confianza	-	-50.500
Fundación para la Superación de la Pobreza	-38.667	-20.333
Fundación Puente	-	-6.000
Fundación Santa Ana (Proyecto casa de encuentro)	-31.769	-27.751
Fundación Servicio Jesuita Migrante	-23.576	-49.990
Fundación Súmate	-	-12.000
Fundación Tierra de Esperanza	-26.105	-25.993
Proyecto Subse Niñez y Locales Conectados	-318.370	-
Misión Multiplica	-2.000	-
Otros	-422.025	-
Pontificia Universidad Católica	-3.001	-16.160
Proyecto Unicef	-	-334.426
Territorio Común	-43.333	
Total Gastos de Proyectos	-1.224.170	-1.669.914

NOTA 12 - GASTOS DE PERSONAL

El detalle de los Gastos de personal al cierre de cada ejercicio es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Sueldos	-503.152	-527.184
Finiquitos	-25.454	-10.994
Otros beneficios	-18.051	-22.659
Totales Gastos de Personal	-546.657	-560.837

NOTA 13 - GASTOS DE OFICINA, SERVICIOS Y GASTOS COMUNES

El detalle de los Gastos de oficina, servicios y gastos comunes al cierre de los estados financieros, es el siguiente:

	31.12.2021	31.12.2020	
	M\$	M\$	
Asesorías Jurídicas y Contables	-80.262	-2.070	
Traslados	-1.276	-6.100	
Legales y Notariales	-3.269	-492	
Computacionales	-10.725	-74.966	
Otros	-203.734	-37.448	
Consumos Básicos	-2.484	-7.602	
Servicios Contratados	-3.787	-	
Gastos de Oficina	-34.915	-28.000	
Mantenciones	-1.031	-14.819	
Total gastos de oficina, servicios y gastos comunes	-341.483	-245.280	

NOTA 14 - GASTOS POR CONTRATO DE ADMINISTRACIÓN HUB

El detalle de los desembolsos por contrato de administración (Nota 2 II) entregados a la sociedad HUB Colunga S.A. es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Contrato de Administración HUB Colunga	-35.467	-49.065
Total Gastos por contrato de administración	-35.467	-49.065

NOTA 15 - Rendiciones CORFO

El detalle de las rendiciones por donaciones recibidas de Corfo para desarrollo de proyectos es el siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$	
Rendiciones CORFO	0	26.975	
Total Donaciones CORFO	0	26.975	

NOTA 16 - DEPRECIACIONES

La depreciación del ejercicio al 31 de diciembre 2021 y 2020 corresponde a la depreciación anual de los activos fijos de la Fundación de acuerdo a lo siguiente:

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Depreciación de Activo Fijo	-76.637	-76.260
Total Depreciación de Activo Fijo	-76.637	-76.260
NOTA 17 - OTROS INGRESOS El detalle de los otros ingresos es el siguiente:	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Arriendo de antenas	17.643	17.172

NOTA 18 - DIFERENCIAS DE CAMBIO

Total Otros Ingresos

El detalle de los efectos registrados en Diferencias de cambio, correspondientes a valor en dólares norteamericanos es el siguiente:

17.643

17.172

	31.12.2021 M\$	31.12.2020 M\$
Diferencias de cambio (USD)	24.229	-20.017
Total Diferencias de cambio	24.229	-20.017

NOTA 19 - COMPROMISOS, CONTINGENCIAS Y RESTRICCIONES

Fundación de Beneficencia Colunga Chile no está sujeta a ningún tipo de compromiso, contingencia ni restricciones.

NOTA 20 - COVID - 19

Durante el año 2021 y frente a la continuación de la crisis sanitaria, social y económica producto de la pandemia por COVID-19, Fundación Colunga, aunque afectada en menor medida, tomó ciertos resguardos para poder seguir operando y cumpliendo su misión. Dentro de las medidas adoptadas, el presupuesto anual tomó en consideración algunos ajustes, eliminando gastos administrativos que no fueran indispensables, no asignando algunos fondos de ayuda a organizaciones (innovadores) y recortando otros en monto y número (alianzas, investigaciones, colaboraciones). Además, se aprovecharon las ventajas tributarias que otorga el contexto de estado de emergencia declarado en el país, para recibir aportes de otras organizaciones que fueron destinados a un proyecto particular de ayuda directa a personas afectadas por la crisis.

NOTA 21 - COMPROMISOS CON PROYECTOS

Al cierre del año 2021 Fundación Colunga mantiene obligaciones con diversas organizaciones para el financiamiento de proyectos, específicamente asociados al fondo Transforma. A su vez, para financiar estos proyectos, Fundación Colunga mantiene compromisos de ingresos con ciertas organizaciones.

El detalle del compromiso de ingresos es el siguiente:

Compromisos de ingresos Transforma 2020

	Total Compromiso M\$	Pagado al 31.12.2021 M\$	Saldo al 31.12.2021 M\$
Colunga España	462.000	233.629	228.371
F. Huneeus	300.000	850	299.150
TOTAL	762.000	234.479	527.521

Los proyectos con obligaciones de pago son los siguientes:

		Total M\$	Enterado al 31.12.2021 M\$	Saldo al 31.12.21 M\$
Enseña Chile	Colegios Que Aprenden	82.597	31.000	51.597
Fundación Servicio Jesuita a Migrantes	Migración y Escuela	106.164	29.969	76.194
Fundación Patio Vivo	Juega Libre, patio de contención y aprendizaje en Jardines Infantiles	54.173	25.620	28.554

ONG de Desarrollo Simón de Cirene	Inserción Comunitaria de nuevas Residencias de Protección Sename	68.560	14.849	53.710
Fundación Educación 2020	Acompañamiento en proceso implementación Aprendizaje Basado en Proyectos	85.648	38.228	47.421
Fundación Educ. y Capacitación Recrea	Tarde protegida para Calama: programa con enfoque de derechos niños y niñas migrantes	121.075	30.301	90.774
ONG Canales	Conectando tu futuro	121.891	35.869	86.022
Fundación Niños Primero	Padre-Hijo en Casa	121.891	28.643	93.248
TOTAL		762.000	234.479	527.521

NOTA 22- HECHOS POSTERIORES

Entre el 1 de enero de 2022 y la fecha de emisión de estos estados financieros, no han ocurrido hechos posteriores que puedan afectar significativamente la razonabilidad de los mismos.